

Самолёт президента Трампа вернулся на базу из-за технической неисправности перед вылетом в Давос

Самолёт президента США Дональда Трампа во вторник вечером был вынужден развернуться и вернуться на авиабазу Джойнт Бейс Эндрюс вскоре после вылета на Всемирный экономический форум в Давос из-за механической неисправности. Об этом журналистам сообщила пресс-секретарь Белого дома Каролин Левитт.

По данным Белого дома, техническая проблема возникла вскоре после взлёта. В целях безопасности самолёт немедленно развернули, и для экипажа и пассажиров были приняты все необходимые меры. Представители администрации подтвердили, что ситуация полностью контролировалась и никто не пострадал.

Сообщалось, что выступление президента Трампа в Давосе должно было быть посвящено международным экономическим вопросам, стабильности мировых рынков и экономической стратегии США. Пока неизвестно, когда полёт будет возобновлён.

По словам экспертов по безопасности, хотя такие случаи редки, они показывают, что технические проверки на высокоуровневых рейсах проводятся особенно тщательно. Белый дом заявил, что техническое состояние самолёта будет полностью проанализировано и соответствующие службы уже приступили к работе.